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MATEMATIKA 7
M711 VYSLEDKY

Test je predmétem autorskych prav www.dostansenagympl.cz

DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

Zakladni informace k zadani zkousky

2.1 |Pokyny k otevienym tloham

¢+ Casovy limit pro feseni didaktického testu
je uveden na zdznamovém archu.

o U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodd.

* Zaneuvedené feSeni Ulohy ¢i za nespravné
reseni ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

* Odpovédi piste do zaznamového archu.

o Poznamky si mlzete délat do testového
sesitu, nebudou vsak predmétem
hodnoceni.

o Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

¢ Reseni lloh zapisujte do zdznamového
archu modfre nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera piSe dostatecné
silné a neprerusované.

* Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povaZzovan za chybné
reSeni.

oV konstrukénich dlohdach rysujte tuzkou
a nasledné vse obtahnéte propisovaci
tuzkou.

* Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

Redeni uloh piste &itelné do vyznaéenych
bilych poli zaznamového archu.
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Pokud budete chtit provést opravu,
pGvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li poZzadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vdm
pridéleny Zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacend
bildpole nebudou hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym tloham

Odpovéd, kterou povaZzujete za spravnou,
zfetelné zakftizkujte v pfisluSném bilém
poli zaznamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pavodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.
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Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
(napft. dva kfizky u jedné otazky) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




V ulohach 1, 2, 4, 5, 6 a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte:
500+ 10-10-100-100-0,1-100
=10
(10-5-0,1)-10- 10
max. 3 body
2
2.1 Nova ¢ast dalnice ma celkovou délku 7,1 km. Svodidla jiZ byla instalovana na tfech usecich
dlouhych 900 m. Zbyva tak instalovat svodidla jesté na osmi stejné dlouhych kratsich
usecich.
Urcete, kolik metri méfi jeden kratsi usek.
550
2.2 Vrtulnik uleti vzdalenost mezi dvéma zakladnami za 1 hodinu a 45 minut. Letadlo

to zvladne za dobu o 60 % kratsi.
Vypoctéte, kolik minut trva letadlu prelet mezi dvéma zdkladnami.

42

Doporuéeni: Ulohu 3 feste pfimo v ziznamovém archu.

3.1

3.2

max. 4 body
Vypoctéte a vysledek zapiSte zlomkem v zdkladnim tvaru.

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy postup reseni.
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 4

Ve skole bylo vice nez 160 z4k(, ale méné nez 200.
Pfesné pétina Zak( si doma zapomnéla svacinu.
Pfesné jedna ¢tvrtina zapomnéla udélat domaci ukoly.

Pfesné jedna tfetina Zakl zapomnéla pfinést penize na vstupné do kina.

max. 4 body
4 Vypoctéte,
4.1 kolik zaku bylo ve Skole, 180
4.2 kolik zakd ve skole mélo svacinu, 144
4.3 o kolik se liSily poCty Zakd, ktefi pfinesli penize na vstupné do kina a ktefi zapomnéli
udélat domaci ukol. 75

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 5

Na sportovni den je v malych a velkych lahvich pfipraveno celkem 210 litr(i vody. Malych lahvi
bylo pfipraveno 40 a bylo v nich stejné mnoZstvi vody jako v 16 velkych lahvich. Objem jedné
velké lahve je 1,5 litru.

max. 3 body
5 Urcete
5.1 v mililitrech objem jedné malé lahve, 600
5.2 celkovy pocet velkych lahvi. 124



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Do obdélniku jsou vnofené dva shodné rovnoramenné trojuhelniky.

i 1

1 1
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1 1

max. 3 body

6 Vypoctéte:
6.1 v cm obvod celého velkého obdélniku, 70
6.2  vcm?obsah $edé plochy. 150

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Z kvadru s hranami délek 6 cm, 8 cm a 10 cm byl vyfiznuty kolmy trojboky hranol.

Ll
/’/ I \\
L
|
|
|
|
| 10 cm
|
|
|
_____ S
,//'//’// \\\\ 8cm
6cm
max. 4 body
7
71 Vypocététe v cm? povrch kvadru. 376
7.2 Zapiste zlomkem v zakladnim tvaru, jak velkou ¢ast plvodniho objemu kvadru tvofri

vyfiznuty trojboky hranol.
1
2
V zaznamovém archu uvedte ve vSech ¢astech ulohy postup feseni.
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Doporuceni pro ulohy 8 a 9: Rysujte pfimo do zdznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V roviné lezi pfimka p a body A, C.

B;

max. 3 body
8 Body A a Cjsou vrcholy trojuhelniku ABC. Pfimka p je osou nékteré ze stran trojuhelniku.

Sestrojte vrchol B, oznacte ho pismenem a trojuhelnik narysujte. Najdéte vSechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi body S a A a pfimka p. Bod A leZi na pfimce p.
C; p
S B;
D;
/A
max. 3 body
9 Bod S je stifedem jedné z delSich stran obdélniku ABCD. Na pfimce p leZi vrchol B.

Sestrojte vrcholy B, C, D, oznacte je pismeny a obdélnik narysujte. Najdéte vSechna feseni.

V zaznamovém archu obtdhnéte vSe propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A GRAF K ULOZE 10

PFi taborové hie bylo potfeba rozdélit vSechny déti do péti skupin, které nebyly vSechny stejné
pocetné. Pocty déti ve skupinach jsou uvedeny v prvnim grafu.

Uvnitf kazdé skupiny platilo, Ze kazdy ¢len skupiny ma stejny pocet SiSek jako ostatni. V druhém
grafu je uvedeno, kolik SiSek mélo kazdé dité ve skupiné.

Jeden udaj v kazdém grafu chybi.

Pocet déti Pocet Sisek

100

40
20
0
B C D E

Celkem mély vSechny déti ve vSech skupindch 1 210 sSisek. Déti ve skupiné B mély dohromady
dvakrat vice SiSek neZ déti ve skupiné D.

O L N W b U1 O

A A B C D E

max. 4 body
10 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich vyrokt (10.1-10.3), zda plati (A),
¢i nikoli (N).
A N
10.1 Celkovy pocet Sisek ve skupiné E byl pétkrat vétsi nez ve skupiné C. Rl
10.2 Celkovy pocet Sisek ve skupiné A byl o pétinu vétsi nez ve skupiné C. z
10.3 Ve skupiné B bylo 7 déti. 8



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

V roviné lezi lichobéznik, jedna jeho uhlopficka a jedna primka.

2a
“ 112°
2 body
11 Jaka je velikost uhlu  ?
Velikost uhlu nemétte, ale vypocitejte.
A)  27°
B) 51°
C) 68°
D) 8&5°

E) jiny vysledek



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 12-13

Ctvere&kovany papir ma &tvere&ky veliké 1 cm. Anic¢ka si na papite puntiky v mfizovych
bodech vyznacovala rlizné rovnobézniky. Na obrazku je ukazka jednoho obdélniku, ktery ma
rozméry 3 cm a 7 cm. Obsahuje celkem 32 vyznacenych mfiZzovych bodd.

12

13

Anicka vyznacila obdélnik, ktery ma jednu stranu dvakrat delsi nez druhou stranu.
Obdélnik ma obsah 50 cm?.

Kolik mfiZzovych bodi tento obdélnik obsahuje?

A)
B)
C)
D)
E)

Anicka vyznacila dalsi obdélnik, jehoz kratsi strana ma délku 8 cm. Obvod tohoto
obdélniku ma délku 36 cm.

Kolik mfizovych bodi tento obdélnik obsahuje?

A)
B)
o)
D)
E)

25
36
50
66

jiny pocet

63
80
99
261

jiny pocet

2 body

2 body



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 14

vsech tfi divek secetly, zjistily, Ze Jana uplavala jednu osminu z celkového poctu metr(. Eliska
uplavala o 24 metru dale. A Kaja dokazala uplavat tfikrat dal nez Jana.

Tri kamaradky zkousely, jak daleko dokazou uplavat pod hladinou vody. KdyzZ uplavané délky

2 body
14 Kolik metrd uplavala Eliska?
A) 24
B) 28
C) 30
D) 32
E) jiny vysledek
max. 6 bodu
15 Prifradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
15.1 V dopravnim depu je 160 automobil(, 32 z nich potfebuje servis.
Kolik procent automobil(i v depu nepotfiebuje servis? E
15.2 V depu je 56 ¢ervenych automobil(i a o Ctvrtinu vice zelenych.
O kolik procent méné je v depu c¢ervenych automobilli nez zelenych? A
153 30 % ceny za servis automobilu tvofily nahradni dily. 4 500 K¢ stala prace mechanika.
Zbyvajici ¢astka byla nauctovana za spotfebni material. Celkova cena byla 18 000 K¢.
Kolik procent celkové ceny tvofrila ¢astka za spotifebni material? D
A)  20%
B) 22,5%
C) 25%
D) 45%
E) 80%

F)  jiny pocet procent
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Ze stejnych drivek skladame obrazec podle obrazku. Obrazec velikosti 1 je sloZzen ze tfi drivek,
obrazec velikosti 2 je sloZzen z deseti. Obrazec velikosti 3 vznikne pfidanim péti a Sesti dfivek

/ /\
1 / 2 / 3\
/\ / N\ VAVANRN
N/ \ / \

max. 4 body
16 Urcete,

16.1 kolik drivek k obrazci musime pfidat, pokud chceme z velikosti 9 vytvofrit velikost 10,

39

16.2 kolik dfivek poloZenych vodorovné bude v obrazci velikosti 9,

63

16.3 kolik drivek je potfeba ke stavbé obrazce 12.

300

ZKONTROLUIJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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